

光荣之花为劳动者绽放

本报讯(记者 张明星 通讯员 韩冬 摄影报道)“向荣获全国‘安康杯’优胜班组、安徽省‘工人先锋号’、淮南市‘五一劳动奖章’的先进单位和个人,表示热烈的祝贺!向受到集团公司表彰的‘安康杯’‘金牌服务之星’竞赛先进集体、先进个人,表示衷心的祝贺!”

4月8日上午,淮南东华实业集团二楼会议室内掌声阵阵。该集团在此召开2024年度“安康杯”暨“金牌服务之星”竞赛活动总结表彰会,对过去一年劳动竞赛情况进行总结回顾,对作出突出贡献的先进集体和个人进行表彰。

据了解,淮南东华实业集团已连续11年荣获全国“安康杯”竞赛优胜单位荣誉称号。该集团工会紧紧围绕集团党委中心工作,充分发挥劳动竞赛的辐射带动作

用,不断拓展和丰富竞赛领域、内涵、方式和机制,瞄准“物业、安全、服务”三大版块,多工种、多层次、多渠道广泛开展各类劳动和技能竞赛。随着职工队伍的不断壮大,这条劳动竞赛赛道越来越宽、越来越新,已成为培养和造就技能人才的“大舞台”、职工建功立业的“主阵地”,在推动集团高质量发展中呈现出蓬勃活力。仅2024年一年,就有255个班组、3797名职工参与到竞赛中。

“我们一定会以饱满的热情和昂扬的斗志投身竞赛活动,为企业发展贡献自己的力量。”这不仅是获奖者的心声,更是全体职工的共同宣言。站在新的起点,淮南东华实业集团全体职工将继续凝心聚力、砥砺奋进,为建设美好东华、打造安全健康的企业发展环境贡献自己的力量。



部门联合行动 排除“绿色”隐患

本报讯(通讯员 刘丁丁)为打造良好营商环境,响应企业诉求,保障公共安全。4月9日上午,淮南经开区城管大队联合区商务科技局、淮南供电公司施工队,在振兴南路开展联合行动,科学修剪绿化树木,消除了树枝与电缆接触隐患。

振兴南路沿路存在部分树木枝条生长茂盛,缠绕高压电缆的现象,沿路企业也对此可能带来的用电安全隐患颇为担忧。为保障企业安全生产,淮南经开区城管大队、区商务科技局与淮南供电公司施工队多部门紧密配合,现场组织人员勘察,各部门分工明确,形成了修剪方案,共出动10余名工作人员,配备高空作业特种车1辆及专业修剪工具,对6处树枝距高压线过近的树木进行精细化修剪,采用疏枝透光方式,既保留树木主干美观,又避免枝条二次生长触碰电缆。修剪后的枝条及时清运,保障了路面畅通整洁。此外,行动还采用了带电作业方式,保障了企业正常用电不受影响,得到了企业好评。

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)4月10日上午,以“青春飞扬逐梦赛场 五育并举全面发展”为主题的淮南四中2025年春季田径运动会在该校运动场开幕。

开幕式在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,随后精彩的才艺展演轮番登场,各班精心编排了一系列极具创意和特色的节目,活力四射的现代舞,悦耳动听的歌曲串烧,整齐划一的团体操……节目紧扣主题,充分展现“五育融合”的教育成果,赢得现场师生们阵阵掌声。

伴随着发令枪响,各项比赛紧张有序地进行。赛场上,运动员们奋勇拼搏、挥洒汗水,赛场外,加油声此起彼伏,现场气氛高涨,尽显青春的蓬勃朝气。

据介绍,本次运动会包括100米、200米、400米、800米、4×100米接力、跳高等多个竞赛项目,同时增设教职工趣味运动项目,赛事为期两天。“举



办此次活动,旨在进一步推动学校体育文化建设,为同学们提供展示自我、增进交流的平台。”该校相关负责人表示,运动会通过精彩纷呈的赛事活动,充分彰显了新时代青少年团结奋进、拼搏向上的精神风貌。

精神抖擞“大比武” 文明执法展新风

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“向右看齐、向前看!”“跑步走、立定”……伴随着一声声铿锵有力的口号声,4月10日下午,淮南高新区城管大队在淮南奥体中心举行执法辅助人员队列会操比赛,90名执法辅助人员在指挥员统一指挥下,开展队列会操“大比武”,充分检验了队伍规范化建设成效,向市民群众展现了新时代城管的飒爽英姿。

当天共10组90名执法辅助人员参加会操比赛,他们身着统一的制式春秋常服,精神抖擞,展现了良好的队容风纪。比赛中,各参赛队依次上场,全体参赛人员以高标准、严要求对待每一项比赛内容。他们立正时身姿挺拔,稍息迅速利落,停止间转法整齐划一,敬礼庄重严肃,充分展现出良好的队容风纪和饱满的精神状态。评委重点考察了参赛人员的着装、精神面貌、指挥口令、动作规范等项目。经过激烈角逐,最终评出了团队奖项和优秀学员奖。

淮南高新区城管大队相关负责人表示,此次队列



会操比赛不仅是对执法辅助人员培训成果的集中展示,更是一次队伍精神风貌的全面检阅。下一步,大队将继续加强队伍建设,为城市管理工作的规范化、高效化提供坚实保障。